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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2014. 

No dia 01 de dezembro de 2014, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Munici-

pal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 

41ª Sessão Ordinária do ano de 2014 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a veri-

ficação de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE FÁ-

TIMA CREMONESE LOPES e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, AL-

ZEMIRO VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH  da bancada do 

PTB,  e VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, a Srª Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 40ª Sessão Ordinária de 2014, na-

da havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por  unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. Nº 224/2014-GP, do Prefeito Municipal Vanderlei Batista da silva, que encaminha o 

solicitado através do Pedido de Informação nº 003/2014 da Vereadora Idolésia de Fáti-

ma Cremonese. OF. CIRC. Nº 058/2014 da Secretaria Municipal de Educação, que con-

vida os Vereadores para Seminário Integrador do PNAIC (Pacto Nacional pela Alfabeti-

zação na Idade Certa) que acontecerá no dia 10/12/2014, no plenário da Câmara Muni-

cipal de Vereadores. 

ORDEM DO DIA 

Não havendo matéria para a Ordem do dia  passou-se para o Período das Explicações 

Pessoais, sendo que a Srª. Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

passou a presidência ao Vice-Presidente Vereador Romário Rohers, e solicitou a pala-

vra, saudou a todos os presentes, salientou que lhe falaram que ela tinha denunciado a 

Srª. Idevonia de Moura, o que não é verdade, pois apenas pediu informações sobre os 

alimentos que esta sendo servida para os funcionários da Secretaria de Obras, pois eles 

lhe mostraram a comida que estavam recebendo, e verificou que a mesma não era ade-

quada, não era digna para um ser humano, pois deveria ser feita no dia, não comida co-

mo ela viu, que não tem condições de ser ingerida, pois alguns funcionários lhe disseram 

que até oferecem para outros, pois não conseguem consumi-la, sendo que o alimento é 

feito no dia anterior, e transportado em dia de calor, chegando ao local em más condi-

ções para consumo. Poriço quer dizer que não tem nada contra a Srª. Idevonia e sua fir-

ma, apenas quer uma alimentação melhor para os funcionários. O Vice-Presidente Vere-

ador Romário Rohers devolveu a presidência a Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese 

Lopes, que colocou novamente a palavra a disposição, ninguém mais querendo fazer uso 

deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Flávio Batista da Silva, e 

por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente 

ata.  Nada mais.  Passa Sete, 01 de dezembro de 2014. 

 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes                                              Flávio Batista da Silva 

                     Presidente                                                                               Secretário 


